



ŽENA ROKA
2007

ŽENA ROKA 2007

Tlačová informácia

Bratislava, 26. 4. 2008

Vyhlásili výsledky súťaže Žena roka 2007

Bratislava Leaders Magazine v piatok 25. apríla neskoro večer v Historickej budove Slovenského národného divadla vyhlásil výsledky druhého ročníka súťaže Žena roka, ktorej cieľom je pritiahnúť pozornosť a vyjadriť verejné uznanie ženám s výraznými pracovnými i rodinnými úspechmi.

Drevenú sošku Žena na piedestáli, ktorej autorom je umelecký rezbár Vladimír Morávek, si postupne prebrali víťazky vo všetkých piatich kategóriách. Ako prvá členka Bankovej rady Národnej banky Slovenska (NBS) **Milena Koreňová**, ktorá v centrálnej banke riadi proces prípravy na zavedenie eura v slovenskom finančnom sektore. Víťazka kategórie POLITIKA A VEREJNÁ SPRÁVA pracuje v NBS od jej vzniku v roku 1993. Štyridsaťpäťročná ekonómka je vydatá a má jedného syna. Je jedinou ženou, ktorej podpis možno nájsť na slovenských bankovkách. Meno víťazky vyhlásila minuloročná víťazka tejto kategórie Iveta Radičová, cenu odovzdal Martin Krekáč, prezident Podnikateľskej aliancie Slovenska a podpredseda odbornej poroty.

Tohtoročnou Ženou roka v kategórii VEDA A VÝSKUM sa stala jedna z najvýraznejších osobností slovenského stavebníctva **Zuzana Sternová**, riaditeľka Výskumno-vývojového ústavu pozemných stavieb VVÚPS-NOVA, s. r. o. Prvá profesorka v odbore teórie a konštrukcií pozemných stavieb na Slovensku sa profesionálne dlhé roky zameriava na problematiku tepelnej ochrany budov a znižovanie spotreby energie pri ich využívaní. Jej manželom je prof. Juraj Stern, s ktorým má dve deti – Tomáša a Alexandru. Meno víťazky vyhlásila Eva Siracká, minuloročná laureátka ocenenia Žena 21. storočia, cenu odovzdal Jiří Paroubek, predseda Českej sociálno-demokratickej strany.

Cenu v kategórii UMENIE získala violončelistka súboru Cigánski diabli **Silvia Šarköziová**. Dnes tridsaťštyriročná muzikantka študovala hru na violončelo v Štátnom konzervatóriu v Bratislave v triede prof. J. Fazekaša. Jej diskografia zahŕňa jedenásť CD, pričom na dvoch sa prezentovala aj ako speváčka. Jej manželom je cimbalista Ernest Šarközi, s ktorým má dcéru Vanessu. Práve ona po vyhlásení mena víťazky Evou Blahovou, minuloročnou laureátkou ocenenia Žena 21. storočia, prevzala z rúk Hany Juřenovej, riaditeľky súťaže Žena roka, a Petry Paroubkovej, projektovej manažérky Ženy roka 2007, cenu namiesto „mamy roka“, ktorá v tom čase koncertovala na inom mieste. Neskôr však prišla do priestorov hotela Radisson SAS Carlton, kde sa konala slávnostná recepcia súťaže Žena roka 2007.

Víťazkou kategórie BIZNIS sa stala zakladateľka a riaditeľka Súkromnej kliniky plastickej chirurgie, estetickej dermatológie a laserovej medicíny Esthetic **Alexandra Novotná**. Tridsaťdeväťročná lekárka ukončila štúdium na Lekárskej fakulte UK v Bratislave. Venuje sa estetickej dermatológii a laserovej medicíne a po trojročnom období, počas ktorého pôsobila v reformnom tíme ministra zdravotníctva Rudolfa Zajaca, v priestoroch historicky prvej kliniky plastickej chirurgie na Slovensku založila vlastnú spoločnosť. Alexandra Novotná je vydatá a je matkou dcéry Niny. Meno víťazky vyhlásila minuloročná víťazka tejto kategórie Elena Kohútiková, cenu odovzdal Karel Bureš, riaditeľ slovenskej pobočky HSBC Bank plc a predseda odbornej poroty.

Ocenenie v oblasti MÉDIÁ A KOMUNIKÁCIA dostala riaditeľka úseku komunikácie a značky a členka vedenia spoločnosti Orange Slovensko **Andrea Cocherová**. Vyštudovala Filozofickú fakultu UK a u mobilného operátora pôsobí už jedenásť rokov. Má tridsaťšesť rokov a zodpovedá predovšetkým za aktivity v oblasti reklamy, riadených udalostí, sponzoringu, komunikácie s médiami a filantropie. Je spoluzakladateľkou a „šedou eminenciou“ Plesu v Opere a iniciátorkou vzniku Konta Orange. S manželom Ivanom Golianom majú tri deti – Ivanu, Terezu a Mateja. Meno víťazky vyhlásila Oľga Gyarfášová, minuloročná víťazka tejto kategórie, cenu odovzdal riaditeľ Slovenskej televízie Štefan Nižňanský.

Okrem hlavných cien v piatich kategóriách sa na súťaži Žena roka tradične udeľuje aj špeciálne ocenenie **Žena 21. storočia**. K minuloročným víťazkám Eve Sirackej, lekárke a zakladateľke Ligy proti rakovine na Slovensku, a opernej dive Eve Blahovej tento rok pribudla **Marika Gombitová**. Odborná porota sa zhodla na tom, že osobitnú cenu udelí stálici slovenskej populárnej hudby, speváčke, textárke a skladateľke, ktorá napriek životu v ústraní pravidelne víťazí v rebríčkoch zostavených odborníkmi i širokou verejnosťou. Marika Gombitová si zo zdravotných dôvodov neprebrala ocenenie Žena 21. storočia, ktorého laureátku vyhlásila manželka prezidenta SR **Silvia Gašparovičová** v spoločnosti podpredsedu vlády SR Dušana Čaploviča a poslanca NR SR Eduarda Kukana, osobne, avšak odbornej porote a všetkým divákovi poslala list, v ktorom vyjadrila radosť z jeho získania, hlbokú vďaku a vieru v skoré stretnutie so svojimi priaznivcami.

Slávnostné vyhlásenie výsledkov a odovzdanie cien v špeciálnej kategórii Žena 21. storočia a piatich hlavných kategóriách sa uskutočnilo vo veľkolepej atmosfére za prítomnosti vyše 350 pozvaných hostí. Autorkou scenára a režisérkou večera bola režisérka a dokumentaristka **Yvonne Vavrová**, moderovali **Jan Rosák** a **Martin Nikodým**. V programe s podtitulom Ženy, ktoré hýbu dejinami odzneli slávne melódie z ešte slávnejších muzikálov v podaní **Dubravky Musovitz**, **Báry Basikovej**, **Moniky Absolonovej** a **Andrey Zimányiovej**. Zdanlivú bariéru medzi svetom ženských hrdiniek a mužských hviezd preklenula skupina **The**

Backwards a spoločná pieseň všetkých účinkujúcich All You Need Is Love. Záznam zo slávnostného večera odvysielala Slovenská televízia v hlavnom vysielačom čase v nedeľu 27. 4.

Kontakt a fotografie:

Hana Juřenová, riaditeľka súťaže Žena roka a vydavateľka Bratislava Leaders Magazine,
tel.: +420 2 225 171 58, e-mail: zenaroka@bratislavamagazine.sk,
www.bratislavamagazine.sk

Bratislava Leaders Magazine je periodikom, ktoré sa riadi princípmi rovnosti. Aj z tohto dôvodu sa jeho vydavateľ rozhodol každoročne zamerať pozornosť na ženy s významným pracovným i súkromným životom udeľovaním ocenenia Žena roka. Ide o originálnu súťaž, ktorá má svoje zázemie a nadväzuje na obdobnú súťaž v Českej republike, kde je jej vyhlasovateľom prestížny Prague Leaders Magazine. Na Slovensku sa dlhodobá tradícia vyhlasovania Ženy roka začala minulý rok a už tradične sa uskutočňuje pod záštitou prvej dámy Slovenskej republiky Silvie Gašparovičovej. Návrhy na nominácie organizátor súťaže prijímal od 8. do 28. 3. O pätnástke nominovaných rozhodla 8. 4. štrnásťčlenná odborná porota, ktorej členovia patria medzi špičku slovenského verejného, kultúrneho a podnikateľského sektora. Jej predsedom bol Karel Bureš, riaditeľ slovenskej pobočky HSBC Bank plc, ktorá sa stala generálnym partnerom súťaže Žena roka 2007. Podpredsedom poroty bol Martin Krekáč, prezident Podnikateľskej aliancie Slovenska. Hlasovanie o víťazkách v jednotlivých kategóriách sa podľa harmonogramu uzavrelo 23. 4.

Generálny partner súťaže Žena roka 2007 HSBC Bank plc, pobočka zahraničnej banky Bratislava, je súčasťou HSBC Group, jednej z najväčších inštitúcií sveta. HSBC Bank plc pôsobí na Slovensku od roku 2005 ako predajné miesto pre firemnú a inštitucionálnu klientelu, pre služby v oblasti komerčného bankovníctva a operácií na finančných trhoch. HSBC banka na Slovensko prináša medzinárodné skúsenosti a silné lokálne znalosti. Miestnym spoločnostiam tak poskytuje jedinečné možnosti financovania ich medzinárodného obchodu. HSBC je najväčšou bankou v Európe so sídlom v Londýne. V Európe pôsobí na 24 trhoch. HSBC Holdings plc poskytuje služby prostredníctvom približne 10 000 pobočiek v 83 krajinách a územiach v Európe, Ázii a Tichomorí, Severnej a Južnej Amerike, na Strednom východe a v Afrike viac ako 125 miliónom klientov. Celosvetový slogan skupiny HSBC znie The world's local bank.